



2022. december 31., szombat

SZŰZ MÁRIA ÉVES MEGJELÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA, A SZENTHÁROMSÁG ISTENI FOGANTATÁSA ANYJÁRÓL VALÓ MEGEMLÉKEZÉSRE

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Drága gyermekeim, ma Szellemi Anyaként jövök, hogy elmondjam nektek imában és könyörgésben, hogy rendkívül kemény és kényes események évének a végéhez értünk, amelyet közületek sokan meg is figyelhettek.

Egy év végéhez értünk a háborútól megsebzett, járványoktól megbetegedett, a hithiánytól elpusztított, az éghajlat és a globális felmelegedés jelenségei által megbüntetett emberiséggel.

Olyan emberiséggel érkezünk egy év végére, amely nagyrészt közömbös, hideg, együttműködés és testvériség nélküli.

De a 2022-es év ezen utolsó napján úgy jövök, mint a remény, a hit Anyja, mint a Fiam Sebzett Szívéért való jóvátétel Anyja.

Ma Mária Szeplőtelen Szíveként, a Nap Anyjaként, a Világ Anyjaként jövök, hogy elmondjam nektek, hogy az idő már véget ér, és a Jelenések Könyvének utolsó pecsétje kinyílik, és az Angyali Üdvözlés Hét Angyala utolsó trombitája már megszólal. És amikor ez megtörténik, amely nincs nagyon messze, eljön a végidő; ez lesz az az óra, amikor Szeretett Fiamnak vissza kell térnie, hogy újra megalapítsa a Mennyek Királyságát a Föld felszínén, és mindenekelőtt, szeretett gyermekeim, hogy újra találkozhasson azokkal, akiknek megígérte, hogy újra látják.

Milyen lesz a tekintetek, amikor Isten Fia visszatér, amikor a Názáreti, a lelkek Pásztora ismét megérinti Lábával ezt a megsebzett és felháborodott földet, ahogyan az Élővilágot is megsebesítették és megbántották?

Mennyei Édesanyátok arra a nagyszerű pillanatra készül, amelyet az elmúlt években és a közelmúltban is bejelentettek. És még ha ezen a világon minden lelepleződik és feltárul is, Ő nem hagyja abba azt, amit tennie kell, hogy az emberiséget a Cél beteljesítéséhez vezesse, és előkészítse az Új Emberiség megjelenésére.

És így, ahogy Gábrriel Arkangyal bejelentette a Messiás érkezését, ma Mennyei Édesanyátok azt mondja nektek, hogy Mihály Arkangyal minden seregével együtt rezgésbe hozza a mennyet és a földet, az óceánokat és a kontinenseket, hogy minden lény a Föld felszínén, minden élőlény a világ bármely pontján tudja, hogy Krisztus visszatér.

És ahogy beteljesedtek Ésaiás próféciái, úgy teljesednek be János apostol próféciái is, amelyek a Jelenések könyvében vannak megírva.

Az Ítélet Napja példátlan lesz, mert mindent átgondolnak és betartanak, nem azzal az igazságossággal, amelyről a világ azt hiszi, hogy ismeri, hanem egy ismeretlen bölcsesség által, amelyet az emberiség a kellő időben meg fog ismerni.



Emiatt, bár az év utolsó napja a bolygó legkiemelkedőbb és legfájdalmasabb eseményeinek szintézise, kedves gyermekeim, nem tehetem meg, hogy ne mondjam el nektek, hogy Krisztus, a Föld homálya és sötétsége ellenére, a büntetlenség vagy akár az igazságtalanság ellenére, mindennek ellenére képes lesz arra, hogy az utolsó mártírok égő lángját szemlélje.

Ezek lesznek a Föld utolsó napjai. Ezek a napok megelőzik az emberiség újrakonfigurálását és transzcendenciáját a genetikai kódjától kezdve a legtudatosabb és leganyagibb részéig.

Ebben az órában leírhatatlan módon feltárul mindaz, ami el volt rejtve és ismeretlen volt a világ elméje számára, és minden megismerhető lesz.

Meg fog mutatkozni az, ami túl van ezen az anyagi időn, és amely teljes mértékben létezik a Valós időben. Nem lesz olyan tudat a Föld felszínén, amelyik azt mondhatná, hogy ez nem igaz, mert amire utalok, az fizikai esemény lesz, amelyet még sohasem láttatok.

A Hierarchia szerint ez lesz az egyetlen módja annak, hogy az egész világ néhány óra alatt teljesen átalakuljon és felszabaduljon; mert a megfelelő pillanatban a bolygó belső világi, csendes terei, ennek a bolygónak a lelke segíteni fog ebben a különleges testi-szellemi mozgásban.

Ez lesz az a végső óra, amikor azok, akik megtagadták Krisztust és elhagyták Őt, megbánják. De nem kell elmondaniuk bűneiket vagy hibáikat, mert amikor a Valódi Idő csatlakozik az anyagi időhöz, minden kiderül.

Így apránként helyreállnak a Törvények, és már nem lesznek itt azok, akik nem tulajdonítottak jelentőséget a Parancsolatok alaptörvényeinek, mert a világnak gyógyulásra van szüksége, az emberiségnek megváltásra.

És abban a pillanatban a gonosz, az Ellenfelem soha többé sem tud cselekedni vagy beavatkozni; mert a nagy szellemi és kozmikus hódítás kincsei az Új Idő feláldozott Krisztusainak győzelmében lesznek, egy ciklus lezárásától kezdve a Szeretet és Béke ciklusának megnyitásáig.

Úgy jövök ide, mint a próféták Anyja, mint Krisztus Evangéliumának hirdetője, mint az apostolok Anyja és azoké, akik valóban odaszentelik magukat, hibáikon túl; mert aki szereti a titkot, megszabadul; aki tiszteli a szentet, túllép önmagán; aki fáradhatatlanul szolgál, felemelkedik.

Ahogy fent van, úgy van itt lent is; ez egy törvény, amelynek a Világegyetem összes törvénye megfelel.

Az elkövetkezendő idő egyedi és erősebb eseményeket tár fel. Nem tudom megállni, hogy ezt el ne mondjam nektek, gyermekeim; mert most jobban, mint valaha, a szívnek mindenre készen kell állnia, hogy ne csak Szeretetünk és Szavunk tanúja legyen, de annak is, amit ez a zavarodott emberiség még átél.

De ne veszítsétek el a hiteteket, mert a hit hidakat épít Ég és Föld, lelkek és Isten között. Ez a létező legbiztonságosabb lépés az összes Törvény és Alapelv között.

A hit a helyes útra állítja a tudatosságot, és elválasztja a kettősségtől és a zűrzavartól, mert aki hitben él, az olyan szív, amely fáradhatatlanul imádkozik, és életének minden napján igyekszik jobb tudat lenni ebben az emberiségben.



Ne felejtsetek el, hogy Isten Szeretete mindenre képes; és emlékezzetek, hogy Isten Szeretete az utolsó idők hibái ellenére olyan Szeretet, amely megbocsát nektek, mert az Ő Irgalma nagy, és tudjuk, hogy sokan még mindig nem értik, mit jelent ez.

Türelmesen várjuk, hogy még sokan döntsenek úgy, hogy elmerülnek Krisztus Irgalmasságának óceánjában, hogy legmélyebb hibáik és tökéletlenségeik feloldódjanak, és szívük és életük átalakításának buzgó törekvésében megtanuljanak igazi apostolok lenni.

Eljött annak az ideje, hogy Fiam utolsó gyülekezetei életükön, és nem érzelmeiken keresztül írják meg a szeretet, a megváltás és az átláthatóság történetét.

Eljött annak az ideje, hogy az utolsó napok utolsó mártírjai elgondolkodjanak, és életükön keresztül konkrétá tegyék az Istennel való kapcsolatot szeretetükön, egységükön és engedelmségükön keresztül.

Mennyei Édesanyátok ma minden eddiginél jobban szeretett volna egybegyűjteni benneteket a szeretetben és a lelkek egységében, hiszen ez az a kis áldozat, amelyet Krisztus kér tőletek, hogy tegyétek meg érte és tegyétek meg Vele, hogy Akarata teljesüljön még ezen a megsebesített és megbántalmazott bolygón is.

Emiatt Isten megengedte a 2022-es év utolsó napján, hogy ez az áldozat megadasson, amelyet szeretettel fogadott el Mennyei Anyja által, hogy bátor és elszánt gyermekeim vállalják a bolygó keresztjének a hordozását, és ne féljenek tőle, mert Fiammal, Krisztussal, a Királlyal és a Megváltóval együtt hordozzák.

Ezt azokért tesszük, akiknek ma, a 2022-es év utolsó napján nincs lehetőségük arra, hogy meghallgassanak vagy hogy lássanak Engem, nincs lehetőségük arra, hogy a Hierarchia üdvözlését, védelmét és támogatását érezzék, nincs lehetőségük arra, hogy tető legyen a fejük felett, hogy legyen egy ágyuk, ahol lepihenhetnek, hogy legyen ételük, amelyet megoszthatnak a családjukkal, a közösségükkel.

Mi lesz az az áldozat, amelyet ma Krisztusnak mutattok be a bolygó e nagyon nehéz pillanatáért?

Ugyanolyan nap lesz, mint a többi?

Ugyanolyan utazási jegy lesz az új évre, mint az összes többi évszázadok óta?

Ki értékeli és tiszteli Krisztus kiontott Drága Véréét?

Ki engedi meg, hogy Szeretete és Irgalma továbbra is leereszkedjen ezekben az időkben, a világ minden hibája ellenére, hogy visszafordítsa a bolygó kaotikus valóságát?

Gyerekek, itt az ideje, hogy eldöntsétek, hogy szellemileg felnőtté váltok. Itt az ideje, hogy az elkövetkezendő 2023-ban, a világ és az emberiség számára nagyon döntő időszakban, ne reklamáljatok többet, ne igazoljátok magatokat, ne legyetek akadályok, hanem konkrét és tartós megoldásokat hozzatok, hogy Krisztus egyszer s mindenkorra használni tudjon benneteket, mint eszközöket.

Ma a Világ Anyja egyrészt Isten Fényét árasztja a világ és az emberiség fölé a Tenyerén keresztül; másrészt Szeplőtelen Szíve, amelyet tövises vesznek körül, Krisztus Véréét ontja; és az Isten szülő Fényes Arca könnyeket is hullat azokért, akik letértek Krisztushoz vezető útvajról, anélkül, hogy tudatában lettek volna annak, hogy ez mit jelent és mit képvisel Isten számára.



Úgy, ahogy Én is imádkozhattam a hatalomra vágyó Júdás üdvösségéért; ma is képes vagyok imádkozni azok üdvösségéért, akik lemaradtak és visszafejlődtek. Mivel Isten olyan Csodálatos és Kedves Atya, hogy képes arra, hogy elhallgasson, hogy gyermekei tanulhassanak, képes arra, hogy csendben maradjon, hogy gyermekei érezzék Szívét, a Mennyei Atya képes arra, hogy visszavonuljon, hogy imádkozzon teremtményeiért, ahogy mindig is csinálja.

Én, a Legszentebb Szűz, ma Isten Hangjának visszhangja vagyok, ennek az emberiségnek és ennek a világnak a részére.

Az idő lejár, kedves gyermekeim, ne pazaroljátok, ne hagyjátok későbbre azt a Szellemi Célt, amely oly régóta vár rátok. Ne adjátok fel, legyetek határozottak és bátrak. Legyen bátorságotok nemet mondani ellenségemnek. Isten Fénye mindig megvéd benneteket, mindaddig, amíg el nem hagyjátok ezt a fényt.

Ma fogadalmat teszek azért, hogy az elkövetkező év a közeledő események ellenére is olyan év legyen, amelyben megerősítjük Isten Tervének alapelveit ebben a világban, és ez a Terv teljesüljön be azokban, akik azért vannak itt, hogy átéljék.

Imádkozni fogok, hogy ez valóra váljon. Egyesíteni fogom Hangomat azokéval, akik ugyanazért az ügyért imádkoznak.

És ne felejtsetek el, hogy a Szívem mindig a menedéketek lesz a megpróbáltatások idején, mert Szeretetemben erőt találtok, mert Ölelésemben békét találtok, mert szorosán megfoghatjátok a felétek kinyújtott Kezemet és Segíteni fogok nektek.

Ne féljete az áldozattól és a lemondástól. Néhányan arra vagytok elhíva, hogy éljétek meg ezt a többiekért.

Ki fog válaszolni Krisztus kérésére?

Ezt a kérdést hagyom rátok, de békémet és áldásomat is rátok hagyom, és hálát adok azoknak a becsületességéért és erőfeszítéséért, akik minden nap újra próbálkoznak.

Legyen ez a következő év a nagyobb fény, a nagyobb igazságosság és a nagyobb szeretet éve. Legyen ez a nagyobb béke, a nagyobb bölcsesség és a több belátás éve.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.